
 

 

1 

Ata da 4ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, ano de 2023, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

24 (vinte e quatro) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte três), presidida 

pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pela Sra. Vereadora, 

Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária e pelo Sr. Vereador Guilherme 

Xavier da Silva, Segundo Secretário. Estiveram presentes os senhores 

vereadores Antonio Brandão de Oliveira Netto, Bruno Barbosa da Silva, 

Luciano Tarosso, Maurílio Martielho, Sônia da Cruz e Reginaldo Aparecido da 

Silva. Às 18h02 (dezoito horas e dois minutos), estando a Mesa Diretora 

composta, o Sr. Presidente declarou sobre a proteção de Deus abertos os 

trabalhos da 4ª Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 2023 e solicitou 

que o Vereador Irmão Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após a 

meditação, o Presidente solicitou que a Primeira Secretária fizesse a leitura da 

matéria do Expediente: Parecer Favorável das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento ao PROJETO DE LEI nº. 016/2023, de autoria do 

Executivo Municipal. Após a leitura, o Presidente passou ao período da Ordem 

do Dia e colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI nº. 016/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto (SAAE) a efetivar o pagamento de indenização de forma extrajudicial e 

dá outras providências. Não houve discussão, mas o Vereador Maurílio se 

absteve de votar apontando que tinha um carro envolvido na situação. O 

Presidente disse que ele então ficaria dispensado da votação. Em votação o 

projeto foi aprovado por 7 votos favoráveis, uma abstenção e nenhum voto 

contrário. O Presidente e Vereador Laércio Quitério disse à senhora Regina, 

presente na galeria, que se ele votasse também votaria favorável. A seguir, o 

Vereador Antônio Brandão requereu a antecipação da 5ª Sessão Extraordinária 

que estava convocada para o dia 25 de maio de 2023. O Presidente consultou os 

vereadores e eles concordaram com a antecipação. O Presidente finalmente 

agradeceu a presença dos vereadores e convidou a todos para acompanharem a 

próxima sessão extraordinária a ser realizada neste mesmo dia após 3 minutos 

do encerramento desta. Em nome de Deus, encerrou a presente sessão. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês 

de maio de 2023 (dois mil e vinte e três).  

             
 

    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

  Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

      - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                  - Luciano Tarosso -  

                           Vereador                                                      Vereador 
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                  - Maurílio Martielho -                      - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                           Vereador                                                      Vereador 

 

 

                      - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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